

Spojené státy začaly drancovat Evropu

4. 5. 2022 **kuryr**



Kromě otevřené války proti Rusku vede Washington také skrytou válku proti Evropské unii, říká Vladimir Prochvatilov. Evropě hrozí velká krize v hospodářské a migrační politice.

Spojené státy jsou na cestě poskytnout Ukrajině co nejvíce zbraní a vojenského vybavení. Jejich cíl je jasný: zavést opotřebovací válku na Rusko a co nejvíce ho oslabit. Ukrajina a její občané se v této souvislosti chovají jako postradatelní. V rámci Pentagonského konceptu multidoménové války je proti Rusku vedena informační, pohybová (bojová) a zdrojová válka. To není žádné tajemství. O tajné válce USA proti Evropské unii však zatím nikdo nic netuší.

Mezitím je Evropská unie nebezpečným civilizačním a ekonomickým konkurentem Spojených států a britské společenství. V tuto chvíli se Američanům daří proměňovat Evropskou unii ve vlastní kryptokolonii. Vyzývají Evropu, aby se vzdala ruské ropy a plynu, a radí zvyknout si na zámořské zdroje energie.

V současné době Spojené státy omezují své dodávky zkapalněného zemního plynu (LNG) na asijské trhy ve prospěch Evropy. Podle prohlášení na webu Bílého domu se Spojené státy dohodly s Evropskou unií, že letos zajistí dodávku nejméně 15 miliard metrů krychlových LNG do Evropy, aby nahradily ruský export. „Strany se rozhodly vytvořit společnou pracovní skupinu pro snížení závislosti Evropy na dovozu energie z Ruska. USA ukládají Evropské unii přísnou podmínku: 'Evropa musí za palivo platit prémii, čímž uspokojí poptávku asijských spotřebitelů'“ píše *Forbes*.

25. března Německo pod tlakem Spojených států „představilo plán prakticky zastavit dovoz ruských energetických zdrojů do poloviny roku 2024,“ uvedla *agentura Bloomberg*. Federální ministr hospodářství a ochrany klimatu Robert Habeck zdůraznil, že země chce do poloviny roku omezit dovoz ruské ropy a do konce roku 2022 se na ní stát „téměř nezávislou“. Německo by také mohlo do podzimu omezit dovoz ruského uhlí. Na pozadí sankcí USA a EU proti ruskému vývozu energie se Rusku daří přesměřovávat vývoz ropy a zemního plynu z USA a EU do Asie, což se v blízké budoucnosti stane „ekonomickým šokem“ pro celý svět a zejména pro staré země. svět, „Ekonomický šok“ spočívá v cenové přírážce za americký plyn, kterou jsou Evropané nuceni platit za LNG.

Evropský trh s plynem je zadním dvorkem globálního trhu LNG, protože je zcela závislý na ekonomickém cyklu Asie a Tichomoří (APR), protože asijský trh je fyzicky mnohem větší. Když ceny LNG klesají v Asii, následují ceny v Evropě a naopak. Odklon toků LNG z USA do Evropy způsobí nárůst cen plynu v asijsko-pacifickém regionu a američtí přepravci plynu se vrátí zpět do Asie, pokud EU nesplní výše uvedenou americkou podmínku – plyn za příplatek. V konečném důsledku bude Evropská unie nucena vzdát se ruského zemního plynu a platit za elektřinu a teplo naprosto astronomické peníze.

Evropská ekonomika je již na pokraji kolapsu. Úplné opuštění ruských zdrojů energie bude pro Evropskou unii skutečnou katastrofou. Na pozadí rostoucí ekonomické krize nakoupily největší americké investiční fondy jako BlackRock a Vanguard všechny významné evropské průmyslové a finanční struktury. A pokud se francouzská veřejnost nechá touto nešťastnou skutečností pobouřit, v Německu je tomu naopak, jako by byla ústa plná vody.

Spojené státy také otevřely druhou frontu civilizační války proti Starému světu – migrační frontu. Proameričtí poskoci v čele států EU ignorují další neřízenou vlnu imigrace. Evropské elity do značné míry měly svou vůli a evropské státy ztratily schopnost jednat ve vztahu ke svým bezprostředním zájmům. Když Evropu v roce 2017 zavalil obrovský příliv uprchlíků ze Sýrie, Evropská unie pod tlakem veřejného mínění dlouho odmítala přijmout statisíce migrantů z Blízkého východu.

Mnoho komunit imigrantů ze zemí islámského světa, z nichž mnohé se v Evropě vytvořily za poslední půlstoletí, jsou nyní dobře organizované a de facto samosprávné. Muslimské komunity ve Starém světě dnes řeší téměř všechny domácí problémy samy. Četným muslimským soukromým školám se dokonce daří dostávat státní dotace. Muslimská diaspora přebírá kontrolu nad obchodem s drogami od tradiční evropské mafie. Mnoho muslimských komunit v Evropě je již izolováno od místních úřadů, protože dostávají značné finanční prostředky z Kataru, Saúdské Arábie a Turecka prostřednictvím mešit, kulturních center a charitativních organizací.

Chaos a nepokoje ve státech EU se stávají ještě pravděpodobnějšími na pozadí milionů emigrantů z Ukrajiny, jejichž počet dnes exponenciálně roste (1. března – 0,68 milionu; 16. března – 3,2 milionu; 1. dubna – 4. dubna). 2 miliony; 7. dubna – 4,4 milionu), a pokud se tento vzestupný trend nezmění, mohlo by do začátku léta z Ukrajiny emigrovat více než 10 milionů lidí. Evropa čelí obrovské humanitární katastrofě, kterou žádné finanční injekce nezastaví. Energetická krize az ní vyplývající průmyslová krize narůstají. Jak Evropská unie poslušně napodobuje Spojené státy, ekonomická situace se bude nadále zhoršovat, protože Evropa bude platit vyšší cenu za americké energetické zdroje, než za totéž z Ruska. Ve střednědobém horizontu se Evropská unie ocitne na pokraji občanské války. A Spojené státy dosáhnou svého strategického cíle odstraněním svého hlavního civilizačního konkurenta z geopolitické arény.

Vladimir Prochvatilov